

我区开展欠薪治理冬季行动推进会

本报讯(记者 苏盛宇 通讯员 韩恩沁)11月28日,江津区治理欠薪冬季行动推进会在行政中心召开,旨在进一步安排全区岁末年初治理欠薪重点工作,切实维护农民工劳动报酬权益,确保2025年春节前平安稳定。区人力社保局、区住房城乡建设委、区交通运输委员会、区水利局、双福街道、重庆枢纽港产业园等单位作了工作发言。

会议深入学习全国、全市治理欠薪冬季行动会议精神,通报当前全区欠薪案件线索查处、摸排隐患问题情况、存在的突出问题,进一步安排部署冬季行动期间全面排查、分类处置、包案化解、调度考核等任务,提升项目“一金三制”覆盖率和欠薪案件线索处置工作,确保查实的欠薪案件动态清零。

会议强调,要提高政治站位,增强工作使命感、责任感、紧迫感,把解决欠薪问题作为一项极端重要的民生工作抓实、抓紧、抓好,以工程建设项目为重点,扎实推进政府(国企)项目欠薪整治,全力压紧压实各方主体责任,依法查处“三包一挂”违法行为。要加强组织领导,紧盯目标任务,强化督查督办考核,全面摸排欠薪隐患问题,建立工作台账,强化上下联动,聚力攻坚克难,全力推进欠薪问题妥善化解。要强化源头治理,兜牢民生底线,实现“三个零发生”,确保冬季行动取得实绩实效,切实维护全区社会大局和谐稳定。

区领导蒋华江、吴丙山、刘昌勇参加会议。

区委政法委召开2024年度第四次全体会议

本报讯(记者 王茜 通讯员 张洪)11月27日,区委政法委员会2024年度第四次全体会议在区公安局会议室召开。区委常委、政法委书记雷德环主持会议并讲话。副区长、区公安局局长刘昌勇,区法院院长揭诚渝,区检察院检察长刘峰参加会议。

会议深入学习贯彻党的二十大精神,学习贯彻习近平总书记重要指示精神,传达学习市委六届六次全会精神、区委十五届八次全会精神及相关文件精神,通报执法司法突出问题专项治理等工作情况,审议相关工作方案,研究安排近期重点工作。

会议要求,要切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,全面贯彻落实市委六届六次全会精神、区委十五届八次全会精神,以高水平平安法治服务保障经济社会高质量发展。

会议强调,要提高政治站位,扎实开展好以案促改促治警示教育,持续优化营商环境,持续优化法治化营商环境,全力护航江津经济高质量发展。要进一步加强清廉政法建设,构建政法宣传大格局,不断开创全区政法宣传工作新局面。要认真开展调查研究,做好总结复盘和工作谋划,为新的一年政法工作起好步、开好局筑牢根基、指明方向。

区人武部帮扶集团联席会议召开

本报讯(记者 施婉莹)11月27日,区人武部帮扶集团联席会议在石门镇李家村召开,会议听取了李家村2024年乡村振兴帮扶工作开展情况,研究部署李家村2025年帮扶工作计划。

李家村位于石门镇西北面,地处江津“沿江经济带”核心区。近年来,区人武部帮扶集团通过选好驻村干部,抓强产业发展,强化帮扶产品培育等方式,在助力李家村乡村振兴工作方面取得了显著成效。

当天,区人武部帮扶集团各成员单位负责人实地调研了李家村投桃报李园、润志产业园等地,并召开座谈会。会议要求,帮扶集团各成员单位要认真贯彻落实中央、市委、区委部署要求,围绕帮扶目标,以及明年帮扶工作年度计划的具体安排,发挥好各自优势,结合李家村的实际情况精准实施定点帮扶工作;要群策群力,持续推动李家村特色产业发展,围绕富硒粮油、花椒等产业,积极推进村级标准化、规模化、集约化生产;确保各类帮扶政策和帮扶项目遵循市场规律,切实提高群众增收致富内生动力。

区委常委李毅出席会议。

市邮政管理局来津调研“邮运通”试点情况

本报讯(记者 袁菲)11月28日,由市邮政管理局、市道路运输事务中心、市邮政公司组成的调研组来津,调研我区“邮运通”试点工作开展情况。

据了解,我区自今年7月被确定为“邮运通”试点区县以来,高标准、高质量整合我区三级物流体系建设软硬件,出台多种方案,推动区、镇、村三级寄递物流体系和客货邮融合发展迭代升级,形成三级寄递物流网络共享、末端线路共配、运力资源共用。目前,我区已建1个区级统仓共配中心、1个镇级共配中心、16个综合便民服务站,已初步形成网络覆盖健全、资源整合高效、运营服务规范的“邮运通”公共服务体系。

当天,调研组先后前往德感街道、白沙镇、石蟆镇等地实地调研,深入了解各级节点的运作流程,详细询问节点负责人在实际操作中遇到的问题和困难。检查组对我区在“邮运通”三级节点建设中所付出的努力和取得的成果给予高度评价,认为我区在推进“邮运通”项目中表现出了高度的责任感和执行力。

在随后的反馈会议上,检查组指出了目前项目存在的问题,并提出了针对性的建议。检查组强调,要加强跨部门协同合作,确保各级节点之间顺畅衔接,同时,结合实际情况,创新工作思路和方式,因地制宜推动“邮运通”项目试点工作,充分展现特色和亮点。

区政府一级巡视员熊伟参加会议。

关于对原江津县建筑工程公司职工周开荣特殊工种调查结果的公示

周开荣,男,身份证号:510225196805273811,1984年12月-2004年12月3日在单位从事泥工工作。

公示期:7天(2024年11月29日-2024年12月6日),公示期间,欢迎社会各界人士进行监督,如对本公示内容有异议,欢迎实名举报。

来信地址:重庆市江津区西关街2号。

举报电话:(023-47521475(重庆市江津区城乡建设委员会) 023-47580408(重庆市江津区城乡建设委员会))

重庆市江津区住房和城乡建设委员会
2024年11月26日

遗失启事

- 兹有江天兴遗失残疾证,号码是:50038119851010001X22,声明作废。
- 兹有郑和伦遗失残疾证,号码是:51022519630414863371,声明作废。
- 兹有谢英遗失残疾证,号码是:51022519701208366842,声明作废。

重庆市第二生态环境保护督察组调研永兴镇西湖镇先锋镇生态环保工作

本报讯(记者 钟尧 通讯员 帅约鑫)11月26日,重庆市第二生态环境保护督察组组长、市政协经济委副主任滕宏伟带队前往江津区永兴镇、西湖镇、先锋镇,调研生态环境保护工作。

督察组先后来到永兴镇新桥社

区、江小白·金色黄庄、重庆三峰百果园环保发电有限公司、重庆津地禾生态农业有限公司,通过实地查看和听取汇报的方式,详细了解永兴镇农村黑臭水体整治及河道整治、金色黄庄美丽乡村建设、三峰百果园“无废城市”建设、保坪村

乡村振兴示范点建设等相关情况,并就进一步强化整改效果提出意见建议。

督察组强调,要切实增强责任感、使命感,加强组织领导,坚决扛起生态环境保护的政治责任,进一步加大整改力度,推进整改工作

落到实处。要坚持问题导向,高度重视生态环境保护督察工作,结合重点难点问题,加强统筹协调,层层压实责任,进一步推动整改取得实效。要坚持立行立改、全面整改,摸清弄透存在的生态环境问题,加快补齐生态环境保护短板弱项,推动江津区生态环境质量持续改善向好。

副区长杨玉书参加调研。

重庆市第二生态环境保护督察组调研江津区涉臭气扰民等问题整改情况

本报讯(记者 张渝 通讯员 帅约鑫)11月26日,重庆市第二生态环境保护督察组副组长,市生态环境局党组成员、副局长陈卫带队前往江津区珞璜工业园发展中心、几江街道,调研督察反馈问题整改情况。

督察组先后来到重庆旺兴塑胶有限公司、中石化润江能源有限公司桥南加油站,实地查看涉臭气扰民、油气回收不合格等相关问题整改落实情况,并现场督促指导整改

工作。

督察组强调,要坚持问题导向和目标导向,突出标本兼治,注重综合施策,确保督察反馈问题全面彻底整改到位,更好满足群众对美好环境的需要。相关企业要遵守环保法规,加大资金投入,补齐设施短板,自觉践行生态环保主体责任。相关部门要积极做好指导帮扶工作,完善长效机制,努力走出一条生态效益、经济效益、社会效益有机统一的绿色发展之路。

边督边改 高效推进环保投诉整改

本报讯(记者 周小焯)11月21日,我区接到重庆市第二轮第二批第二生态环境保护督察组转办案件,有群众举报重庆旺兴塑胶有限公司周边有很大的油漆味,公司的废气治理设施没有开,喷漆房没有密闭,废油漆桶也没有转存到危废间,现场的油漆味很重,在企业的下风口也能闻到味道。

据悉,市民反映的重庆旺兴塑胶有限公司,位于江津区珞璜工业园,经营范围主要为批发以及零售塑胶制品、日用百货、建材,生产过程中主要产生废气、噪声、固体废物。接到问题反馈后,我区高度重视,区生态环境局立即会同珞璜工业园发展中心到重庆旺兴塑胶有限公司进行调查。该公司在污染治理设施方面,是通过注塑工序产生的废气统一收集,经光氧催化+活性炭吸附处理后高空排放。

11月23日,经执法人员现场检查,针对群众举报的相关情况进行了逐一核实,并下达整改通知书,对于整改情况进行验收,确保投诉问题得到及时解决。

近日,记者随区生态环境局再

次就整改情况进行现场回访。针对群众反映的情况,公司已经整改完毕,执法队现场检查了该公司危废暂存间,废油漆桶、废活性炭已分区存放。同时,执法人员还对涂装生产线对应的废气处理设施设备使用情况进行了检查。对部分未完善的地方,进行了提醒,现场立即进行了整改。

“收到举报转办问题当天,我们执法队第一时间了解核实情况,主要是喷淋塔和电机不正常,喷淋塔主要原因是它的来水管被砸断了。后续,我们再次与企业针对相关问题进行沟通,企业当天晚上安排了工人对管内进行了清洗、连接,然后对电机进行了维护。目前治理设备均能够正常使用和运行。”区生态环境局执法支队副支队长焦连勇介绍。

重庆旺兴塑胶有限公司相关负责人表示,企业将以此次整改为契机,对污染治理设施的相关情况全面检查,聘请相关专家专项诊断,有针对性地对污染设施进行系统性地改造,达到污染物全面达标排放。



扫码查看重庆市第二轮第二批第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第五批2024年11月27日)



扫码查看重庆市第二轮第二批第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第六批2024年11月28日)

登录 <https://cqsjb.com/ynk7vCyS> 查看重庆市第二轮第二批第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第五批2024年11月27日)

登录 <https://cqsjb.com/llkb3gf8> 查看重庆市第二轮第二批第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第六批2024年11月28日)

重庆生态环保督察·江津在行动

重庆市江津区人民代表大会常务委员会公告 [2024]第26号

重庆市江津区第十八届人民代表大会常务委员会第二十三次会议于2024年11月28日通过,任命:杨永兰为重庆市江津区人民代表大会常务委员会副主任。

决定任命:袁伟为重庆市江津区发展和改革委员会主任。

免去:杨永兰的重庆市江津区人大常

委会预算工作委员会副主任职务;简兴孝的重庆市江津区监察委员会委员职务。

决定免去:唐晓敏的重庆市江津区发展和改革委员会主任职务。

特此公告。

重庆市江津区人民代表大会常务委员会
2024年11月28日

重庆市江津区人民代表大会常务委员会公告 [2024]第28号

重庆市江津区人大常委会关于江津区第十八届人大代表部分选区补选代表的决定 (2024年11月28日 重庆市江津区第十八届人大常委会第二十三次会议通过)

重庆市江津区第十八届人大常委会第二十三次会议听取和审议了主任会议关于江津区第十八届人大代表部分选区进行补选的议案。会议决定:一、重庆市江津区第十八届人大代表鼎山仙池双万联合选区、鼎山艾

坪选区、圣泉党政群选区、双福阳坪双溪选区、支坪坪坪选区、支坪仁仁仁龙选区、珞璜真武选区、珞璜同福选区、油溪三圣选区、先锋第一选区、先锋第六选区、蔡家鸳鸯福德选区、蔡家清溪茅湾选区、石门永安选区、永兴谢家汪

重庆市江津区人民代表大会常务委员会公告 [2024]第27号

重庆市江津区第十八届人民代表大会代表于泳泉、郝杰勇、杨江涛因工作原因调离本行政区域,李应兰、施昌林、敖国、熊建军、曾祥敏、李艳、刘迎春、周隆彬、曾韩琦因工作变动辞去代表职务,唐晓敏、黄伟因个人原因辞去代表职务。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,于泳泉、郝杰勇、杨江涛、李应兰、施昌

林、敖国、熊建军、曾祥敏、李艳、刘迎春、周隆彬、曾韩琦、唐晓敏、黄伟的重庆市江津区第十八届人民代表大会代表资格终止。

到目前为止,重庆市江津区第十八届人民代表大会代表实有407名。

特此公告。

重庆市江津区人民代表大会常务委员会
2024年11月28日

重庆市江津区人民代表大会常务委员会公告 [2024]第27号

二、补选重庆市江津区第十八届人大代表的选举日为2024年12月20日。如遇特殊情况需调整选举时间,授权主任会议决定。

三、相关选区成立补选工作领导小组,具体负责选举工作,确保选举顺利进行。具体名单如需调整授权主任会议审批。

重庆市江津区人民代表大会常务委员会
2024年11月28日

庄选区、龙华第四选区、吴滩宝塔邢家选区、贾嗣龙山红选区、慈云小园凉河选区、嘉平清平选区、广兴彭桥红塘选区、塘河第二选区、四屏第三选区、32614部队选区等24个选区各补选区人大代表1名。